

“11·29”特大跨国电信诈骗系列案中,129名被告61人是女性。另据统计,近三年来——

女性犯罪悄然增多 涉及33个罪名

去年,“11·29”特大跨国电信诈骗系列案在姑苏法院等基层法院集中进行一审宣判,129名被告人因诈骗罪,分别被判处有期徒刑15年至1年6个月不等的有期徒刑,并处相应罚金。令人印象深刻的是,此案除了犯罪人数众多,涉案金额巨大外,频频出现的女性被告人也令人唏嘘。

据了解,129名被告人中,女性达61人,接近一半。另据姑苏法院的统计数据显示,近年来女性犯罪正悄然增多,2011年女性犯罪所占比例达12.5%,到2012年占13.6%,

2013年更是上升到16.3%。

数据显示,近3年女性犯罪的类型已扩展到侵犯公民人身权利、侵犯财产、妨害社会管理秩序、职务犯罪等各个领域,累计涉及33个罪名,与男性犯罪所涉及的罪名数字基本持平。其中,贩毒成为女性最主要犯罪形态。仅2013年,在姑苏法院就有21名女性被告人因为贩卖、非法持有毒品受到裁判。

在三八妇女节来临之际,姑苏法院刑事审判第一庭法官章勤特别提醒,女性自我提升和社会共同关爱是预防女性犯罪的关键。章勤

称,女性特别是文化水平较低的妇女,生理上存在体力不足、柔弱等特征,心理上则缺乏独立性,依赖思想严重,一旦在感情和家庭等问题上受挫,容易走上犯罪道路。社会应采取多种措施,切实减轻女性承受的压力,保障女性公平就业,有效预防家庭暴力。

同时,章勤还建议女性自身要提升自我,包括文化素质和社会的经验,同时要明辨是非,通过合理的途径抒发自己的心理压力,避免情绪冲动型犯罪。

耿莉 何洁

一方说经业委会同意租赁地库 一方说“我是产权人,你侵权了” 为“抢车位”,老物业堵了小区门

“租了车位却不让停,现在连车都不让进了。”3月4日下午,苏州工业园区天地源橄榄湾小区的一业主投诉称,小区门口聚集了数百人,拉着横幅要求维权,任何人不得出入,也不知道出了什么事。记者昨天了解到,这场风波是因为橄榄湾小区新旧物业交接不当引起的。

物业维权,车堵小区门

据业主李先生讲,3月4日下午3点多,他们小区门口被一辆轿车堵住,现场聚集了很多人。后据了解,堵门的车是天地源物业公司的。“新老物业吵了起来,双方有推搡,甚至有人受伤。”

据业主周女士介绍,小区以前的物业是天地源,去年11月换成了国邦物业,如今两家物业公司因为租赁地库的收益去向问题发生争执,昨天甚至堵住小区门口半个多小时,“他们有纠纷私下解决,可是也不能闹得我们进不了小区”。

新老物业交接不当惹纠纷

天地源物业相关负责人杨先生说,他们去年10月31日从橄榄湾小区撤出,跟新物业国邦物业约定2013年12月6日前完成交接工作。而2013年11月,天地源置业发现对方在未经开发商授权许可的情况下,擅自出租了地下车库。“橄榄湾



漫画 俞晓翔

地库产权属于苏州天地源地产开发有限公司,不过还没有办产权证。”杨先生说,国邦物业这么做涉嫌侵权,他们堵小区门也是出于无奈,“我们是希望国邦物业能够归还租赁地库的收益。”

对此,苏州国邦物业橄榄湾物业管理处项目经理万财喜回应称,双方交接时他们对于橄榄湾地库的产权人并不明确,为方便业主停车,他们便在征得橄榄湾业委会同意后签订委托书,由国邦物业对地库进行分配使用,租赁收益也由国邦物业代为保管。

“天地源物业撤出后,我们发现小区内许多设备不能正常运行。”万财喜称,“虽然现在基本确

定天地源地产就是橄榄湾地库的产权人,但经业委会同意,等天地源物业维修好小区设备后,再归还地库的租赁收益。” 尹焱

律师说法

国邦物业租赁地库是否侵权?江苏尚韬律师事务所律师吉樑表示,天地源物业若没有相关文件证明自己的产权人身份,那么国邦物业就不涉及侵权。而证明产权人的身份,必须要取得产权证或者有相关土地建设部门的证明文件。

女性尿频尿急? 小心是膀胱过度活动症

苏州大学附属第二医院昨天下午特别举办了女性泌尿系统病讲座义诊活动,吸引了上百市民参加。据了解,受环境影响,女性患泌尿系统疾病正呈年轻化趋势。

3月4日上午,一名中年女子到苏大二医院泌尿外科就诊,称被尿路感染的毛病困扰了两年多,去了不少医院,吃了不少药,但不见好转。经检查,该女子患的是霉菌性阴道炎。据该科室主任医师薛波

新介绍,该女子之前所患的应该是膀胱活动过度症,而非尿路感染,最终发生病变很有可能是用药不当导致的。

据介绍,膀胱活动过度症和尿路感染的症状类似,均有尿频、尿急、夜尿、急迫性尿失禁的症状。“一般来说,24小时内大于或等于8次排尿、夜尿大于或等于1次就得检查,这有可能就是膀胱过度活动症。”薛波新说,目前女性患上泌尿

系统疾病的概率越来越高,并呈现年轻化趋势。该院每日门诊,30%的患者得的就是膀胱过度活动症,年龄最小的20多岁。

“精神压力大,喜欢喝带酒精、碳酸的饮料等都容易导致膀胱过度活动症的发生。”薛波新提醒,如果出现疑似症状,务必去专业的医院接受检查,如果不及时治疗,有可能会引发阴道炎、抑郁甚至危及生命。 王玲玲

求真相

男子做CT后过敏 伸手就给护士一巴掌

事发苏州大学附属第二医院,目前警方已介入调查

前晚,一则关于“苏州大学附属第二医院护士长遭患者恐吓并挨打”的帖子被疯传。帖中称,一名韩姓男子3月4日中午在该院做CT时,因造影剂过敏被转入急诊室,后对医务人员扬言“应该拿把刀把你们都杀了”,并打了身边正在忙碌的护士长。 王玲玲/文 监控截图

1 监控记录男子打人过程

昨天上午,记者从苏州大学附属第二医院了解到,确有此事。据了解,打人者姓韩,今年39岁。3月3日,韩某因右上腹不适到医院检查,4日上午做了CT,发现其“胆囊窝周围可见一处低回声”。CT刚做完,韩某觉得有些不对劲,医护人员发现他身上出现轻度荨麻疹,属于对造影剂过敏的表现,医护人员赶紧将他转至急诊室。从急诊室的监控录像可以看到,当天上午11点28分左右,两名护士正在为韩某进行救护,突然韩某伸手扇了其中一名护士一巴掌。被打护士是位护士长,当时愣了一下,接着丢下手中的医疗设备扭头跑开了,随后另一名护士继续将手上的事情做完。

护士长跑出去的时候,一名穿红衣的女子追了过去,但被旁边的人拦住。这时,一名头发花白的男子经过,挡在护士长的前面。接下来,红衣女子与在场的医护人员发生拉扯,混乱中,头发花白的男子被躺在床上的韩某狠狠踢了一脚。据介绍,这名头发花白的男子是医院急诊室的主任,当时他已经下班,路过急诊室时正好看到这混乱的一幕。



护士正给韩某抽血



韩某伸手打护士(图中画圈处)



医护人员要报警,女子(图中画圈处)加以阻拦

2 男子曾恐吓护士要砍人

“我们那会在给他抽血,他一直说要找人砍我们,护士长跟他说,先别说这些,先做治疗,谁想到这就一个巴掌打过来。护士长很委屈,我也蒙掉了,我们谁都没有想到他会突然伸手打人。”事发时就在护士长旁边的护士小刘告诉记者,红衣女子应该是韩某的家属,韩某打人后护士长要报警,该女子就一直骂骂咧咧,不让报警,于是拉扯

起来,接着该女子还打电话喊来很多人。“护士长平复情绪后又回到急诊室工作,像什么事都没发生过一样。”小刘说到这里眼眶都红了。

据CT室的张护士介绍,韩某的过敏症状属于正常,在做CT前,他已经签署了《造影告知同意书》,上面提醒他,少数病人可能会出现潮红、恶心、呕吐、头痛、皮肤荨麻疹等轻度过敏症状,服用抗过敏药即可。

3 打人方否认说过“要砍人”

据急诊室其他医护人员介绍,事后有人报了警,警方很快赶到,此时韩某却“耍赖”,让警方束手无策,这样的场面一直僵持到当天傍晚。后来因为工作忙,医护人员也没发现韩某是什么时候悄悄离开的。

据了解,事发时韩某的秘书及家属均在现场。记者昨天辗转联系上两人,但其秘书坚决表示“毫不

知情”,而其家属则说:“我们确实跟医院有些纠纷,现在不想就这件事发表什么。有必要的时候我们会向媒体和大众澄清这件事,事情总会有水落石出的一天。现在,人已经转入其他医院,并已安排手术。”至于韩某是否说过要砍人的话,家属回答称:“没有,我们没有说什么。”

记者随后从警方获悉,目前此事仍有待进一步调查处理。

4 苏州近一年没有袭医事件

这则帖子也引发网友的围观,大伙几乎一边倒地地对韩某的行为进行谴责。“北极大块头”称:“上班看到此人,前面生龙活虎地打骂医务人员,警察到场后倒床诈死,非说医务人员先打他的,还好有监控记录这恶徒的一言一行,公道自在人间,一定要通过司法途径制裁这种恶行。”

苏州大学附属第二医院管理人员在接受记者采访时表示:“医患矛盾需要双方相互理解,我们已在不断优化流程。作为患者,如果对医护人员多一份信任,这样的事情也许就不会发生了。”

另据苏州市卫生局工作人员介绍,苏州近一年没有出现过袭医事件。